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149ème Réunion du Dimanche 3 MAI 2015


LECTURE SPIRITUELLE : TIREE DU MANUEL LEGIONNAIRE1ERE EDITION IVOIRIENNE CHAPITRE 05, LES TRAIT FONDAMENTAUX DE LA DÉVOTION LÉGIONNAIRE, PARAGRAPHE 05, PAGE 30.
TITRE : LA DÉVOTION DE LA LÉGION DE MARIE, FONDEMENT DE SON APOSTOLAT






ALLOCUTION DE LA PRÉSIDENTE DU SENATUS. SOEUR CHRISTINE YAO 

Magnificat frères et sœurs, 

La Légion est un mouvement aimant Marie de toutes ses forces et s'engageant à attirer tous les cœurs à cet amour. Aussi la Légion porte-t-elle, avec fierté, le nom de Marie. Elle est fondée sur une confiance illimitée d'enfant envers cette Mère, confiance qu'elle fortifie en l'implantant au cœur de chacun. 
Marie est Tout à la Légion; c'est Elle qui préside les réunions, qui envoie ses Légionnaires en Apostolat, qui les accompagne, parlant et agissant par eux. Par sa promesse, chaque Légionnaire se remet totalement entre les mains de Marie. Il est donc clair qu'un Légionnaire qui n'a pas Marie dans le cœur ne peut pas la donner au monde. 
Une très grande dévotion à la Vierge Marie, Mère de Dieu; voilà ce qui, entre autres devoirs, fait l'essentiel de l'apostolat de la Légion. Cette dévotion à Marie qui se veut plus vivante que jamais est essentielle pour tous les Légionnaires ; ils doivent considérer comme faisant partie des devoirs naturels tels que l'assiduité à la réunion hebdomadaire ou au travail apostolique et les obligations pour appartenir à la Légion. 
C'est dans une parfaite communion des membres, une unité dont dépend le sérieux de chaque Légionnaire que véritablement on peut s'affirmer cette dévotion. Chacun est donc interpellé sur sa bonne conduite et son infini attachement à la Vierge Marie. 
Mais nous pouvons observer autour de nous que maintenir une parfaite unité dans un groupe, même spirituel, est très difficile. Aussi appartient-il donc à chacun de prendre conscience que l'unité tant souhaitée dépend de lui et qu'il évitera de la compromettre quelles que soient ses raisons; pour ne pas être responsable de l'effondrement de l'édifice qu'est la Légion. Tous, nous devons préserver et consolider l'unité dans un même esprit en agissant pour atteindre le même but. Quand ses membres sont ainsi devenus des copies vivantes de Marie, la Légion peut bien se regarder comme une Légion de Marie, coopérant à son œuvre et assurée de triompher avec Elle. 
[bookmark: _GoBack]Comment pourrait-on offrir à Marie une piété médiocre, un travail à moitié fait, si nous avons décidé librement de travailler avec Elle? Notre service légionnaire doit être accompli avec le maximum d'ardeur et de perfection. Chacun doit se soucier de la tâche qui lui est réservée et la remplir avec toutes ses forces, tout son cœur et avec humilité et dévouement. Ainsi Marie y ajoutera-t-elle toute sa pureté et sa puissance. Elle permettra alors à nos humbles travaux d'opérer de vrais miracles de grâce. 
Chacun de nous est donc appelé à développer cette Dévotion ardente envers Marie. La pratique de cette reconnaissance à la Vierge se fait de diverses manières que nous trouvons dans le Traité de la Vraie Dévotion à Marie de Saint Louis Marie Grignon de MONTFORT. 
En ce mois de Mai, demandons au Seigneur, par l'intercession de la Vierge Marie, la grâce de rester toujours fidèles à notre consécration. 
PRIERE
Je m'adresse à Toi, Très Sainte Vierge Marie, en ce mois de Mai. 
À mes heures de doute, quand il m'est difficile de donner un sourire, montre-moi le chemin Quand me manque la Sagesse de taire les mots qui blessent, mets à ma langue un frein. Si j'oublie d'écouter ou de laisser parler, donne-moi ta patience, fais sentir ta présence 
Et si tout me sourit, que sont loin mes soucis, toi, guide de ma vie, prends-moi par la main. Amen. 
BONNES FETES DE L'ASCENSION ET DE LA PENTECÔTE À TOUS ET À TOUTES
MAGNIFICAT !
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