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154ème Réunion du Dimanche 04 Octobre 2015

LECTURE SPIRITUELLE : TIRÉE DU MANUEL LEGIONNAIRE 1ERE EDITION IVOIRIENNE CHAPITRE 11 (PLAN DE LA LÉGION DE MARIE) PARAGRAPHES 1, 2 ET 3, PAGES 75 À 77.
TITRE : 1- LA SAINTETÉ PERSONNELLE : BUT ET MOYEN, 2- UNE ORGANISATION FORTEMENT STRUCTURÉE, 3- PERFECTION DES MEMBRES









ALLOCUTION DE LA PRÉSIDENTE DU SENATUS, SOEUR CHRISTINE YAO 

Magnificat frères et sœurs, 

Le but de la Légion de Marie est d’organiser et d’engager ses membres dans l’apostolat de l’église ; de les sanctifier par la prière et de former chrétiennement leur conscience en vue de l’évangélisation de leur milieu de vie.
[bookmark: _GoBack]Cette dynamique s’inscrit dans le vaste mouvement apostolique de l’église pour faire avancer le règne du Christ sur la terre.
Pour atteindre ce but, la Légion a un plan pour chacun de ses membres.
La première composante de ce plan, et la plus importante est la sainteté de vie personnelle que la Légion cherche à promouvoir  dans chaque légionnaire.
La Légion exhorte ses membres à adopter un mode de vie exemplaire en conformité avec l’esprit de l’évangile ; 
Une vie faite de charité, d’humilité, d’obéissance, de piété et d’engagement sans réserve au service de l’église. 
Si le légionnaire incarne ces vertus, il sera alors un chrétien convaincant qui attirera à lui ses frères et ses sœurs en plus de leur conversion au Christ. 
Modèle de sainteté, Jésus est aussi source de sainteté : « Je suis la vigne, vous les sarments. Celui qui demeure en moi, et moi en lui celui-là porte beaucoup de fruit ; car hors de moi vous ne pouvez rien faire. » (Jean 15, 5)
C’est Jésus lui-même qui converti les âmes et nous devons lui être attachés.
L’autre composante du plan est la forte structuration de la Légion qui est organisée sur le modèle de l’armée romaine, une armée qui a régné sans partage sur le bassin méditerranéen. 
Dans ce système intensément structuré, la foi, l’amour de Marie, l’intrépidité, l’oubli de soi, la fraternité, l’esprit de prière, la prudence, la patience, l’obéissance, la joie et l’esprit apostolique ont force de règle. 
L’expression << rangé comme une armée en bataille >> ne doit pas être une simple vue de l’esprit.
Le légionnaire parfait est celui qui se soumet fidèlement aux règlements et aux méthodes de la Légion, lesquels sont exprimés dans l’Instruction permanente.
Qu’en ce mois d’Octobre, mois dédié au Rosaire, la Vierge Marie, notre Mère, nous plonge dans le précieux sang de son Fils pour nous préserver de tout mal et nous aider à être des artisans de Paix.
BON MOIS DU ROSAIRE
Magnificat !
image1.emf

